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ACTA # 017 -GPPP-S.O-18-11-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 

PROVINCIA LOS RIOS  
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 18 días del mes de Noviembre del año 2025, 

se reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA 

SESION ORDINARIA #016 DE FECHA (29-10-2025), 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. 

NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 5.- ASUNTOS 

VARIOS, 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, 

da inicio con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la 

presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la 

sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta 

del Gad Parroquial instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros vocales gracias por 

haberse dado cita a esta convocatoria y siendo las 2:10 pm damos por instalada la Sesión Ordinaria 

# 017 del día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria 

– Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, diciendo señores 

vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto 

seguido es aprobado por los vocales presentes. Tercer Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA 

DE LA SESIÓN ORDINARIA #016 DE FECHA (29-10-2025), interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo a favor, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo a favor, continua la Lcda. Karen 

Espín Muñoz diciendo a favor, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo a favor, continua el Sr. 

Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. 

Cuarto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL 

GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

buenas tardes compañeros a continuación, mi informe de labores que inició desde el día 5 de 

noviembre hasta la presente fecha del 2025, en lo social pues inicié con la donación de fundas de 

cemento para arreglar un puente bueno para la realización de un puente en el Recinto “El 

Retorno”, también con la donación de trofeo para la Escuela Gran Colombia, participé en la 

inauguración del Campeonato de indor auspiciado por el GAD Parroquial donde también pues 

doné dinero en efectivo para el mejor equipo uniformado de mujeres, también en un compromiso 

de la Mesa Intersectorial Parroquial se realizó la Olla Comunitaria en el Recinto “Las Guaijas”, 
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donde se hizo la colada morada para la Prevención de la Desnutrición Crónica Infantil, donde 

también colaboré con parte de los ingredientes que se necesitaban, también acudí a la invitación 

a la Brigada Social que se realizó el 8 de noviembre en la Escuela Gran Colombia donde también 

fuimos partícipes junto a un grupo de adultos mayores, también realicé pues una donación de 

dinero en efectivo para el niño Darkiel Vera Arana ya que se encontraba hospitalizado y requería 

ser operado con urgencia, junto a la Reina de la Parroquia y colaboradoras también realizamos una 

maratón a favor del niño Darkiel Vera Arana donde toda la ciudadanía pues colaboró con un 

granito de arena, y también estuve presente en las actividades realizadas por la Cooperativa 13 de 

Abril aquí en el Auditorio del GAD Parroquial, también hice acto de presencia en la Sesión Solemne 

por los 179 años de Parroquialización de San Juan, y con recursos propios también hoy realicé la 

donación de premios para bingo solidario que se va a realizar en el Recinto “Rancho Grande”, eso 

es todo en cuanto les puedo informar de mis labores compañeros gracias. Quinto Punto. -  

ASUNTOS VARIOS, interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, bueno yo si quisiera en asuntos 

varios como ya usted sabe que ya el próximo año debemos ya tener lo del presupuesto, si quisiera 

que trabaje en conjunto con la Comisión de Presupuesto para luego de aquello pues ya ponerlo en 

conocimiento en sesión y otro tema también es el tema si vamos a trabajar este año en conjunto 

para navidad ¿o lo va hacer independiente como el año pasado?, continua la Lcda. Noemi Arana 

Muñoz diciendo, el año pasado no lo hicimos yo no lo hice independiente, continua la Ing. Ingrid 

Alcívar Castro diciendo, hizo entregas de caramelos, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo, ah eso fue en las escuelitas, pero el año pasado lo hicimos todos para arreglar aquí 

cuando vino la Alcaldesa que vinieron a pintar  la cara a los niños, nosotros dimos unos refrescos, 

que todos aportamos para esos refrescos ¿No fue el día del niño?, continua la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro diciendo, el día del niño fue por eso le digo si vamos a trabajar en conjunto porque ya 

estamos cerca de navidad entonces para ver si ya de una coordinamos para el tema o lo va hacer 

independiente, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ya bueno uno primero, tenemos 

que reunirnos con la Comisión de Planificación primero hoy estábamos hablando para ver si nos 

reunimos el viernes pero hay que hacer la convocatoria para la planificación donde aquí tenemos 

que reunirnos también con la Asamblea Ciudadana Local y es donde junto con ellos pues se escoge 

lo que se va a hacer en este caso, bueno eso fue de acuerdo a lo que entendí esa vez en la 

capacitación, se hace con ellos este punto y luego pues esto es aprobado por la Junta Parroquial, 

entonces tenemos que iniciar nosotros con esta reunión de la Comisión de Planificación y con los 

miembros de la Asamblea Ciudadana que ya les van a hacer la convocatoria para la Comisión de 

Planificación, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, ¿yo estoy ahí?, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, no ustedes no están, solo está ella, él y yo los tres en la de 

Planificación y la de Presupuestos ya es cuando ya se vaya a aprobar que ya eso ya es mínimo, 

entonces eso es compañero y en cuanto a Navidad no sé yo ya me estoy preparando primero 

emocionalmente porque ya están llegando un sinnúmero de oficios a los cuales yo les he dicho 

que no o sea no es que sea mala pero cada quien nos pide juguetes, nos piden caramelos, entonces 
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yo en este caso yo no estoy receptando oficios para nada de eso, si ustedes desean pueden unirse 

a lo que en este caso ya tenemos predispuesto a hacer con las compañeras promotoras, la 

asistente, la auxiliar de limpieza, por ejemplo queremos hacer un evento con los niños hacer una 

chocolatada estábamos pidiéndosela tal vez al Prefecto pero ya se nos hace imposible por las 

fechas eso tendríamos que haberlo hecho anticipadamente, pero él tampoco está haciendo este 

tipo de actividades ya con los niños entonces estábamos viendo eso y estamos viendo la 

posibilidad de tal vez hacer una Teletón para recaudar aunque sea para caramelos y vamos a ver 

cómo hacemos para darle juguetes que mínimo más o menos necesitamos unos 600 juguetes para 

eso, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, con la Teletón ¿recaudar fondos con la 

Teletón, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, sí pero con la Teletón siempre la otra vez 

que hicimos no fue así que digamos ay qué millonada que recogimos fueron como 200 y algo que 

apenas alcanzó para dulces, o sea sí  porque esta vez también ya la Reina me escribió, también 

estábamos hablando con la Tenienta en días anteriores de este tema, ellas también se quieren 

unir, también se quiere unir la Policía Comunitaria, entonces está en ustedes si deseen unirse a 

esta planificación que ya la hemos venido realizando, ya desde hoy estamos buscando por ahí más 

o menos debemos conseguir como 200 juguetes más o menos de manera personal entonces ya si 

ustedes nos ayudan hacemos un solo evento y ya amenoraríamos la carga porque es demasiado 

son más o menos 600 juguetes si no es más, también estábamos ya hablando sobre la ayuda con 

los Policías porque una vez se entregó juguetes yo no sé ustedes pero yo salí asfixiada de ahí, y 

más era la molestia de los padres que los niños, los niños estaban contentos, felices pero los padres 

sí estaban como molestos y todo eso, entonces igual queríamos hacer como que un evento donde 

tenga más accesibilidad los niños y no tanto los padres o sea los niños acá y los padres, continua 

la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, ¿que los padres estén afuera?, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, acorralar ajá o sea las chicas me decían a ver si ponemos qué sé yo policías 

o unas cuantas vallas para que los padres no o sea porque en sí los agasajos son para los niños y 

los niños son los que los disfrutan, y a veces acá los padres mismos hacen que los niños digan ¡Ay, 

esto! porque han escuchado de los mismos padres que como se quejan de la situación entonces 

eso es, el chocolate lo vamos a hacer nosotras mismas o sea todo lo vamos a hacer nosotras porque 

no tenemos cómo contratar, los panes ya hablamos con Fernanda para que nos ayude obviamente 

a menor precio también porque igual ella tiene que sacar para sus materiales entonces todo eso 

estamos organizando, está la decisión de ustedes para mí bienvenidos sean y arrimamos el hombro 

todos y todos hacemos un bonito evento y eso sí yo donar juguetes y donar caramelos no yo no 

voy a hacer eso ya incluso ya han venido algunos y yo les he dicho a ellas no porque si se va a hacer 

un evento masivo o sea se va a beneficiar a todos los niños incluso también hay niños de otros 

lados porque a veces vienen niños de vacaciones, ah y eso sí no realizarlo en las fechas que sea de 

24 o 25, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, esos días se colapsan feísimo, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, estábamos planificando más o menos el 19 de diciembre, entonces, 

compañeros yo les dejo en ustedes lo que....... eso sí nos toca gastar mucho, ustedes ya saben que 
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esos tiempos de sueldo no nos pertenecen, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo ¿Cuánto toca 

poner 150? ¿Cuánto más o menos?, es que no sé cuánto es el valor yo estoy diciendo nomás cuánto 

puede ser 40, 30, 60, no sé, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¿Qué? ¿dólares?, 

continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, claro ¿100.00? ¿Cuánto? ¿De cuánto puede ser?, 

continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, tienen que primero hacer la Teletón ver cuánto se 

recauda y todo eso, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, ¿Y qué día se va a hacer la 

Teletón?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, los primeros días de diciembre tienen 

que ser, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, ¿El primer sábado?, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, no el primer sábado no, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo, ¿el sábado, viernes, lunes, martes?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no 

tendría que ser un sábado, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, claro para que sea fuerte, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, ¿sería entonces el último sábado de noviembre?, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¡también!, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, ¿El 19 sí lo pueden cambiar de fecha?, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, 

¿Sería el 18?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, el jueves 18 yo creo que los adultos 

van a ser el jueves 18, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, ¿El 17?, continua la Lcda. 

Karen Espín Muñoz diciendo, o después del 20, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

bueno también todo depende de que tengamos todo, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, el 19 no puedo, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, el lunes 22... yo ahí sí 

yo no puedo tampoco, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, Presidenta, disculpe la 

interrupción con respecto a las piedras usted ya me dijo que no se puede, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, no yo le voy a insistir para la señora, continua el Sr. Aníbal Bohórquez 

Cedeño diciendo, con respecto a una gallineta, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

solo puedo hacer alquiler de gallinetas en el tiempo de emergencia pues tiene que haber una 

emergencia para yo poder alquilar, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, bueno nada 

más, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, dígale a la señora Galicia que las piedras ya 

vamos a ver si le hago llegar esta semana, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, ¿Sí le va 

a llegar?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, pero ya le dije al compañero también lo 

que pasó con el Municipio, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, no porque esa vez 

¿cuántos viajes de piedras usted había pagado? ¿Cuántos viajes de piedras contrató?, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, aquí tengo los documentos de todo lo que se ha entregado 

solo que el señor no me ha enviado todavía…. continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo,  

porque dos solicitaron que fue San Ramón, pero el de más adentro y San Nicolas, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, no me ha enviado el resto, pero todo está en documentación y 

firmado por los señores que recibieron las piedras, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo, sí pues incluso esa vez no se si usted recuerda yo también le pedí para mi sector, 

entonces sí es que va a ser otra vez para también ayudarle allá a los señores, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, ya ¿Y qué señores son?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
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diciendo, es ahí donde los Santillán subiendo la lomita, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo, ¿La bajada esa?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, sí, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, ya le voy a seguir insistiendo para que me ayude con eso para ya 

culminar pero eso si todo está... hasta ahorita hemos hecho  firmar todo, continua la Lcda. Karen 

Espín Muñoz diciendo, ¿Lo de la reunión que ha habido?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo, ah lo que pasa es que la Presidenta me estaba comentando que el Municipio ahora poco 

intervino un camino y justo es el camino de la señora Galicia Rosado, y ahora eso es lo que la 

Presidenta me dice y por qué no le dijo al Municipio para el camino del estero, continua la Lcda. 

Karen Espín Muñoz diciendo, pero ella dice que es por una loma donde está el esterito ahí, 

continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, sí que sale a la vía asfaltada, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, y además la gente llega por acá por ejemplo cuando se van de ahí 

yo siempre entrado por San Nicolás, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, es que 

dice que se van por allá por lo que está feo ese camino, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, por Chojampe es un paso nomas, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, 

también por Chojampe  le hacen un cruce nomás, ahora dice que han pasado canguros, han pasado 

máquinas se han hundido eso entonces ella quiere un viaje, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, y el otro señor también pidió uno, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, 

ah el señor Carriel, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, en la Flor de Chojampe para 

una loma esos dos hubo de petición, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, ¿Y en el 

Marañón?, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, ¿Dónde?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez 

Cedeño diciendo, ahí antes de llegar a la cancha de ellos que se daña siempre eso, continua la 

Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, dígale que ya buscaron secretaria, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, ¿Ya tiene secretaria don Jota?,  continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo, ah si ya hay secretaria Roxana va a hacer, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo, ¿Roxana Muñoz?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, yo el sábado fui 

que había un campeonato, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo ella juega, continua el 

Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, ella va a jugar pero en el momento en que ella va a jugar 

va a dejar a una asistente, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¿Y si es posible eso?, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, pero ahí no se puede, continua el Sr. Aníbal 

Bohórquez Cedeño diciendo, es que ella va a llevar apuntes ella no es juez, el juez ahí es el árbitro 

ella lo que va a llevar es apuntes nada más, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¿Y 

cuánto es el pago de ella?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, diez dólares por 

cancha, y el árbitro va a cobrar doce dólares por partido, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, doce por partido muy caro, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, no si Jota 

me dijo quince y yo fui y hablé directamente con el árbitro, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo, pero no que rebaje, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo no quiere, 

continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, o sea que es pues si es por partido son cincuenta dólares, 

continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo sí, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 
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diciendo, ah diez dólares por partido yo pensé que era así como por cancha, continua el Sr. David 

Roca Ortiz diciendo, por eso está fuerte pues o sea cinco partido son cincuenta dólares, continua 

la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo está mucho, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

¿Y cómo se llama el árbitro?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, se llama Jerásimo 

Moncada, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, de donde es el señor, continua el Sr. 

Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, de allá de las lomas, por ejemplo este viernes que van a jugar 

son cuatro partidos son cuarenta y ocho dólares  porque es a doce, continua el Sr. David Roca 

Ortiz diciendo, casi cincuenta dólares, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, y eso es 

lo que ese día conversábamos ahí también con los demás dirigentes de los equipos del premio que 

hablaron porque ellos quieren que en la primera vuelta al que va en primer lugar que le concedan 

un premio pero ese premio va a salir siempre del árbitro de lo que ellos están pagando, continua 

la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, ¿Lo que queda? o sea después del pago de la secretaria lo 

que queda de eso tiene que pagar, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, sí 

exactamente lo que pasa es que él dice que por ejemplo ahí a la chica le cobra 10.00 ¿Pero por 

qué? porque es ahí mismo, en cambio le toca de andar de aquí para allá, continua el Sr. David Roca 

Ortiz diciendo, pero es que son algunos partidos o sea digo yo, continua el Sr. Aníbal Bohórquez 

Cedeño diciendo, pero es que no quiere ese pana ahora si ustedes quieren busquen otro árbitro, 

continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, ¿Y quién más es árbitro por aquí?, continua el Sr. 

David Roca Ortiz diciendo, si fuera algún cachuelo vacan pero es como que va a tener de planta 

una temporada o sea como que digamos ya es al por mayor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, no hablando el mismo día con él ahí sí rebaja, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo, bueno compañeros ¿algo más?, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, ¿Qué hacemos 

señores?, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, de los dirigentes ya creo que sí….o sea 

de la última reunión que tuvimos con los dirigentes de cada uno de los equipos ya ellos optaron 

resolvieron en que se dé tres semanas más, para que las personas vengan a inscribirse porque 

dicen que no ha habido mucha publicidad y como que creen que no es de serio que no es real 

entonces quieren ver si realmente se da el campeonato y venían a inscribirse por eso era que yo 

le decía a la Ing. que inscriban al equipo de ayer, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

¿Ayer vino otro equipo?, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, del Rcto. San Antonio de 

Chojampe ese creo que fue, y dijeron que si ya en tres semanas no venían más equipos ellos 

aceptaban la disminución del premio, pero que, si ya se incrementaba que por favor continuaran 

con el mismo valor, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, tenemos que esperar a ver 

qué pasa, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo, ¿Bueno y con cuanto vamos a colaborar?, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo,  no sé compañeros hace falta juguetes, caramelos 

también Leche, chocolate, todo eso, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, pero hagamos 

un día que estemos todos, porque si nos vamos a unir para hacer un solo agasajo para todos los 

niños que deseen venir hagamos un día que estemos todos, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo, ¿El miércoles 17?, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, ¿Y cómo va a ser 
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el evento? ¿Qué le va a dar? ¿juguetes?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, si 

chocolate, juguetes y payaso también vamos a contratar, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo, y donde lo va hacer en la escuela de Pechiche, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo ¿En qué escuela? no, lo queremos hacer aquí en la calle, pero esperemos que no haga 

sol, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, por cierto Paquito el policía dijo que si 

deseamos le enviemos el oficio con anticipación que ellos venían para dar un show a los niños eso 

me había olvidado de decirles, Sexto Punto. -  CLAUSURA DE LA SESION. Habiéndose tratado todos 

los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión 

siendo las 2:41 pm, agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la 

grabación digital de la respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para 

constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                  
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Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del 

GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 18 de Noviembre del 2025. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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